

# 以军对加沙展开“有限进攻”

## 国际社会持续呼吁停火

据新华社北京10月26日电 综合新华社驻外记者报道:巴勒斯坦方面26日表示,以色列军队当天对加沙地带进行了“数小时有限的进攻”。以军声明称,此举是为下一阶段的军事行动做准备。俄罗斯、约旦等国首脑呼吁国际社会采取紧急行动以实现加沙地带停火。

以色列国防军26日早间发表声明说,以军在加沙地带北部开展了行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。声明称,以军士兵已离开这一地区,返回以色列领土。此举是为下一阶段的军事行动做准备。

巴勒斯坦安全部门人士26日告诉新华社记者,以色列军队当天凌晨对加沙地带进行了“数小时有限的进攻”,但未透露具体细节。哈马斯方面未对此作出直接回应,但其下属武装派别卡桑旅在以军“地面进攻”声明发出不久后表示,他们向以色列直升机发射了多枚火箭弹并击中目标。

叙利亚军方25日发表声明说,以色列当天凌晨对叙南部德拉省多个军事地点发动空袭,造成8名叙军事人员死亡、7人受伤,部分设施损毁。此外,以色列当天还空袭了叙北部阿勒颇国际机场,造成机场跑道受损并暂时停运。

俄罗斯总统普京25日表示,新一轮巴以冲突已夺去数千人的生命,是一场真正的人道主义灾难。打击恐怖主义不能按照“集体责任原则”,无辜的人不应为他人所犯的罪行承担责任。当前主要任务是制止流血和暴力,否则危机的进一步发展将带来破坏性后果,甚至可能影响中东以外的地区。

约旦国王阿卜杜拉二世25日在首都安曼会见到访的法国总统马克龙时呼吁国际社会采取紧急行动以实现加沙地带停火。阿卜杜拉二世警告加沙局势恶化可能对周边地区造成外溢风险,呼吁国际社会向以色列施压,督促其停止战争、保护平民并结束对加沙地带的围困。他重申约旦拒绝任何强行将巴勒斯坦人驱离巴领土或造成他们流离失所的企图,并强调应确保向加沙提供人道主义援助。

据埃及媒体报道,埃及总统塞



上图:10月25日在加沙城拍摄的以色列轰炸加沙地带后升起的浓烟。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门26日发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成7028人死亡、18484人受伤。

下图:10月24日,获释的以色列被扣押人员约赫韦德·利夫希茨(中)在以色列特拉维夫接受采访。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅23日晚宣布,卡桑旅出于人道主义考虑释放两名女性被扣押人员。

新华社发

西25日视察了驻扎在苏伊士省的第三野战军第四装甲师。塞西在视察时强调通过“两国方案”和外交手段

和平解决巴以冲突。塞西表示,埃及在通过拉法口岸向加沙地带提供援助方面发挥了积极的作用,埃及

正就停火问题进行斡旋,以帮助被围困的加沙地带获得电力和其他公共服务。

# 老挝人民币清算行服务正式启动

据新华社万象10月25日电(记者马准利 赵旭)中国工商银行万象分行日前在老挝首都万象举办启动仪式,正式启动人民币清算行服务。老挝总理宋赛、老挝央行行长本勒、中国驻老挝大使临颖时代办王畅、中国工商银行副行长张伟武等出席仪式。

王畅致辞表示,老挝人民币清

算行服务的启动将进一步深化两国金融领域合作。

在仪式上,老挝外经贸行等7家老挝本地银行分别与中国工商银行万象分行签署清算协议。

据悉,老挝人民币清算行由中国工商银行授权中国工商银行万象分行担任,成为中国在东南亚设立的第5家人民币清算行。

# 巴西市场首笔 跨境人民币商业贷款落地

据新华社里约热内卢10月24日电(记者陈威华)记者24日从交通银行巴西子行获悉,交通银行与工商银行携手中国国家电力投资集团有限公司(国家电投),日前成功办理巴西市场首笔跨境人民币商业贷款业务。

两家银行分别放款10亿元

与3亿元人民币,期限三年。贷款将用于运营国家电投巴西公司控股的巴西圣西芒水电站。相较于使用巴西雷亚尔贷款,本笔人民币直贷业务在当前巴西市场利率条件下,预计可为企业节省财务成本6000万元人民币以上。

# 2023年金砖国家 旅游部长会议召开

据新华社开普敦10月24日电(记者王雷)10月24日,2023年金砖国家旅游部长会议在南非开普敦市召开。会议由南非旅游部长德利莱主持,中国、巴西、俄罗斯、印度等成员国旅游部门负责人出席,并围绕深化金砖国家旅游交流合作、促进旅游业可持续发展等内容交换意见。

中国文化和旅游部副部长卢映川在发言中指出,习近平主席提出的全球文明倡议为深化金砖国家间的旅游交流合作指明了新的

方向。在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式主旨演讲中,习近平主席进一步强调愿同各方深化“一带一路”合作伙伴关系和文明对话。在去年于北京签署的《2022年金砖国家旅游部长会议公报》的指导下,一年来,金砖国家为构建包容互鉴的旅游伙伴关系贡献了积极力量,共同推动金砖国家旅游交流合作向着更高质量发展。

会后,卢映川代表中方与四国共同签署《2023年金砖国家旅游部长会议公报》。

# 俄举行战略核威慑力量演习

新华社莫斯科10月25日电 俄罗斯克里姆林宫网站25日发布消息说,俄武装力量当天举行战略核威慑力量演习,陆海空战略核力量参与。

消息说,俄总统普京通过视频连线观看了此次演习。俄军当天

从俄西北部的普列谢茨克发射场向俄东部堪察加半岛的库拉靶场发射了一枚“亚尔斯”洲际弹道导弹;“图拉”号战略核潜艇从巴伦支海水域发射了一枚“深蓝”洲际弹道导弹。此外,图-95MS战略轰炸机发射了空基巡航导弹。

# 中国海军第44批护航编队 抵达卡塔尔进行友好访问



10月24日,中国海军第44批护航编队抵达卡塔尔进行友好访问,欢迎人群到码头迎接。中国海军第44批护航编队24日抵达卡塔尔首都多哈,开始对卡塔尔进行为期5天的友好访问。

新华社发

# 俄两名宇航员完成 今年第六次太空行走

新华社符拉迪沃斯托克10月26日电(记者陈畅)俄罗斯国家航天集团26日说,国际空间站的俄罗斯宇航员奥列格·科诺年科和尼古拉·丘布于26日凌晨完成了今年第六次太空行走任务,两人出舱7小时41分钟后安全返回空间站。

俄罗斯国家航天集团官网发布的消息说,莫斯科时间25日20时49分(北京时间26日凌晨1时49分),两名俄罗斯宇航员开启国际空间站“探索”号实验舱舱门,出舱开始太空行走。

太空行走过程中,两名宇航员断开10月9日发生泄漏的散热器回路,在“科学”号实验舱上安装用于观察地球表面的雷达,并发射了一颗纳米卫星。

这是科诺年科第六次太空行走,也是丘布第一次太空行走。

# 日本尝试用人工智能 和物联网为都市农业破局

移动式相机在蔬菜温室中来回穿梭,在远程控制下拍摄作物的高清图像;工作人员头戴智能眼镜,伸出双手食指比划一下就测出了番茄茎的长度;通过远程农业援助系统接受专家指导,没有多少务农经验的人成功培育着350株番茄……

在日本电信电话农业技术公司位于东京都调布市的“5G专网实证温室”,农业生产不再是靠力气、凭经验,而是变得精准和高效。

据东京都政策规划局负责国际公共关系的清水美帆介绍,在正迎来超老龄化社会的日本,农业人口、指导农业的专家都不断老龄化,农业面临着后继乏人的问题。在这样的背景下,日本政府尝试利用数字

技术,推进农业领域的变革,在减少环境负担的同时提高农业生产效率。

“5G专网实证温室”正是利用人工智能和物联网等技术解决农业问题的尝试。

该公司员工大石佳奈子介绍说,温室根据温度、湿度、日照等数据进行综合环境控制,能提供合适光合作用的条件。温室里全景相机和移动式相机观察作物生长情况,工作人员戴上智能眼镜就可以调查作物的生长状况。

大石佳奈子说,目前这个温室栽培着350株番茄,负责栽培的工作人员并无从事农业的经验,但种出的番茄产量和甜度都高于当初的目标,品质很好。

电信电话农业技术公司高级副总裁小林弘高说,在都市进行农业生产,好处包括距离消费者更近、向市场提供的农产品新鲜度高等。

农业要持续发展,还必须改变后继乏人的现状。如何让年轻人体会农业的魅力,日本教育界也在探索。

当记者走进东京都立园艺高中园艺科一年级农业与环境课的课堂时,学生们正三人一组学习利用气象数据和学校农场的实测数据来预测菠菜合适的播种和收获日期。校长井川直人说,日本农业人才不足的问题越来越严重,因此智慧农业日益受到关注。

记者 钱铮 徐学林 据新华社东京10月25日电

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

# 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对北京狄雅商贸有限公司、中盛国投(北京)投资管理有限公司两户债权资产处置公告

受北京成方汇达企业管理有限公司委托,汇达资产托管有限责任公司聘请我公司开展对锦州银行股份有限公司风险资产北京狄雅商贸有限公司(简称“狄雅商贸”)、中盛国投(北京)投资管理有限公司(简称“中盛国投”)项目的管理和处置工作,资产分布地区为北京市。截至2023年10月25日,2户债权本金余额合计为130000万元,依据合同计算的利息合计为81125.68万元,债权总额211125.68万元。其中,狄雅商贸贷款本金余额92500万元,利息62654.01万元,债权总额155154.01万元,贷款方式为保证担保,保证人为北京京合顺商贸有限公司、李宏伟;中盛国投贷款本金余额37500万元,利息18471.67万元,债权总额55971.67万元,贷款方式为保证担保,保证人为北京万运仓储有限公司、李宏伟。具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师

等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2023年10月27日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:李女士 联系电话:024-31880263 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2023年10月27日

## 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连二十一世纪大酒店有限公司项目抵债资产权益进行处置。该资产的抵债金额为1530.06万元。该资产位于大连市中山区五五路53号嘉信大酒店二期四层、五层及顶部两层,面积合计3803.04平方米。该资产的交易对象为中国境内的法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力、良好的社会信誉,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人、管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债

务人和担保人;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。

公告有效期:10个工作日 受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。

联系人:张经理、韩经理 联系电话:0411-82816590 电子邮件:zhanglong@cinda.com.cn, hjiang@cinda.com.cn

分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号六层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话: wangyinhui@cinda.com.cn; huoyang@cinda.com.cn

该资产的详细情况请查阅我公司网站,网址 www.cinda.com.cn

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2023年10月27日

## 国有林业资源 经营权转让公告

我中心受托对抚顺县林业资源规模化经营项目所涉及的国有抚顺县五龙林场、国有抚顺县三块石林场、国有抚顺县马圈岭林场、国有抚顺县温道林场及国有抚顺县前甸林场林业资源20年经营权进行公开转让。面积约为:1510.64公顷,转让底价:140278312.00元,交易保证金为100000.00元。

请有意受让者持有效证件和保证金证明到我中心办理登记手续。

公告期及保证金到账期:2023年10月27日至2023年11月23日15时止。

详情请登录我中心网站,网址: www.fsprec.net 联系人:葛先生 联系电话:024-57679621 抚顺市产权交易中心 2023年10月27日